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ATA 

DA 95ª REUNIÃO ORDINÁRIA 

 

No décimo primeiro dia do mês de Abril de 2024, às 07h e 50 min, Iniciou a 95ª reunião 

ordinária do CODET, com o comparecimento de 10 membros titulares e suplentes, Srs:  

Ana Paula Brandalize, Anderson Léo Sabadin, Camila K. Tonello, Franciele Rezzadori 

de Souza, Nelson Gafuri, Dr. Nilson Fabris, Rafael Hirata, Rodrigo Roger Saldanha, 

Tiago Rockembach Oliveira, William Braga Tomaz, representantes das Instituições do 

Conselho de Desenvolvimento Econômico de Toledo - CODET e 5 convidados Srs. 

Adalberto Telesca, José Francisco de Oliveira Campos, Ildo Bombardelli, Renato Tratch 

e Valdir Antonio Galante. O Sr. Tiago Rockembach Oliveira, presidente do Conselho, 

agradeceu o comparecimento de todos os membros presentes e convidados. Mencionou 

o envio da ata da 94ª reunião ordinária enviada em 08.04.2024 e, não havendo sugestões 

de alteração, foi aprovada por unanimidade. Dando início aos trabalhos, o Presidente 

agradeceu a presença de todos e apresentou o resultado da pesquisa realizada junto 

aos conselheiros e convidados do CODET sobre a representatividade e vinculo com o 

Conselho. A apresentação será encaminhada aos presentes. O Presidente salientou que 

será criado o “Carômetro CODET” onde cada participante poderá de acordo com sua 

vocação e atribuições associadas aos membros e área de atuação, participar das 

câmaras técnicas em vigor e a serem criadas. Na sequência informou sobre as ações 

encaminhadas após a pesquisa, tendo como propósito o empreendedorismo, onde o 

setor empresarial irá apontar o que deve ser feito, a execução sob a liderança do setor 

político, deixando um legado cívico para a população. Como exemplo mencionou a 

questão da Ferroeste e o trabalho a respeito de indicadores. Será formado um grupo de 

trabalho G.T. para adquirirmos um consenso nas diretrizes e definição do caminho que 

devemos seguir como Conselho. Posteriormente serão ativadas e criadas as câmaras 

técnicas para estudos dos temas definidos. Para maior visualização do CODET está 

sendo criado um instagram conforme QR Code apresentado. Na sequência foram feitas 

sugestões dos participantes como: No início das reuniões termos um Pit de 3 min para 

apresentar o que é o CODET, para que todos tenham maior conhecimento do Conselho 
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e suas atividades, termos um caderno de indicadores como o Conselho de 

Desenvolvimento de Londrina – CODEL para acompanhamento do desenvolvimento 

local e atração de investidores. Necessidade de termos a participação das grandes 

empresas do Município no CODET. O tema Ferrovia vem sendo discutido em diversos 

fóruns e precisamos depurar o assunto. Para que o Conselho tenha maior visibilidade é 

necessário ter empoderamento. O Presidente agradece as sugestões e disponibilidade 

em colaborar e mostrarmos capacidade e conquistarmos o empoderamento necessário 

bem como entregarmos um trabalho que deixe um legado para o Município. Nada mais 

havendo, o Presidente agradeceu a presença de todos, encerrando a  reunião às 8h e 

49 min, na qual eu, secretário ad hoc, lavrei a presente ata, que será assinada por mim 

e pelo Presidente. 

     

 

 

Tiago Rockembach Oliveira    Otmar Plec         

             Presidente                            Secretário ad hoc 


